RESOLUCION DE PROBLEMAS 1

Nombre:

1. Juan y Laura estan jugando a contar pasos. Para ir al parque, Juan da 289 pasos y Laura, el
doble. ;Cuantos pasos dan entre los dos?

RESPUESTA (pon sélo el nimero):

2. En la papeleria de la esquina he comprado 5 cajas con 35 chinchetas de colores cada una.
¢Cuantas chinchetas de colores tengo en total?

RESPUESTA (pon sélo el nimero):

3. En el parque se han plantado 45 filas de arboles con 9 arboles en cada una. ; Cuantos
arboles se han plantado en total?

RESPUESTA (pon sélo el nimero):

4. Pedro tiene en su escritorio 5 libros de cuentos que suman 2545 paginas. Si todos tienen el
mismo numero de paginas, ;cuantas paginas tendra cada uno de ellos?

RESPUESTA (pon sélo el nimero):

5. Pedro ha encontrado en su habitacion un paquete de hojas y ha hecho 339 barquitos de
papel. Después, ha ido al bafo y los ha metido en agua, pero se ha hundido la tercera parte
de ellos. ¢ Cuantos barcos siguen flotando?

RESPUESTA (pon sélo el nimero):




